موضوع تعبير عن ابراج الكويت للصف الرابع
[bookmark: _GoBack]مقدمة الموضوع : تأتي أبراج الكويت على رأس قائمة المعالم الحضارية التراثية والسياحية البارزة في دولة الكويت؛ ونظرًا إلى مدى الإتقان والجمال غير العادي في تصميم هذه الأبراج من الخارج والداخل؛ فلقد تمكنت من الحصول على بعض الجوائز في مجال المعمار، وأصبحت مقصد ملايين من السياح من داخل وخارج الوطن العربي أيضًا على مدار العام.
الموضوع:  لقد ظهرت فكرة إنشاء أبراج الكويت مبكرًا في عام 1963م بهدف تخزين المياه؛ وهي تعود إلى الشيخ جابر الأحمد الصُّبَاح ـ طيب الله ثراه ـ لكن لم يتم بنائها حينذاك، وعادت تلك الفكرة إلى الأفق مرة أخرى في عام 1968م، وتم اختيار مكتب سويدي لعمل التصميم خاصتها وشركة من دولة يوغوسلافية للتنفيذ والبناء، وبذلك تم الانتهاء من بناء الأبراج الثلاثة كاملة في عام 1975م، ثم أصبحت متاحة للزوار بداية من شهر مارس من عام 1979م، ومن أكثر ما يميز أبراج الكويت هو الارتفاع الشاهق والتصميم الإبداعي خاصتها، حيث إن البرج الرئيسي يحمل تصميم المِبْخَرَة وارتفاعه عن سطح الأرض يبلغ 187 متر، والبرج المتوسط يحمل تصميم المرش وارتفاعه 147 متر، بينما البرج الأخير الأصغر يحمل تصميم المكحلة ومقدار ارتفاعه عن سطح الأرض يبلغ 113 متر.
خاتمة الموضوع: على الرغم من مقدار التلف والتدمير الذي تعرضت له أبراج الكويت في أثناء الغزو الراقي والذي قد قدر بحوالي 2 مليون دينار كويتي خسائر، إلا أن حكومة الدولة قد حرصت على ترميم وإصلاح هذه الأبراج وتطويرها وإعادة افتتاحها مرة أخرى في عام 1992م؛ بشكل أكثر تطورًا وفخامة عمّا سبق.
 

