موضوع تعبير عن استقلال الكويت
نموذج موضوع تعبير متكامل مكون من مقدمة وفقرة وخاتمة عن استقلال دولة الكويت:
مقدمة الموضوع:  إن دولة الكويت هي حقًا نجمًا ساطعًا يتلألأ في سماء الوطن العربي؛ حيث إنه على الرغم من صغر مساحة الدولة وانخفاض الكثافة السكانية بها؛ إلا أنها الآن قد أصبحت واحدة من أهم الدول وصاحبة اقتصاد هو الأقوى على مستوى البلدان العربية بِرُمَّتها.
فقرة الموضوع : لقد تمكنت دولة الكويت من أن تحصل على استقلالها وتكون صاحبة سيادة على أراضيها وأن تنضم أيضًا إلى جامعة الوطن العربية عندما تم جلاء الاحتلال البريطاني عن أراضيها تحديدًا في يوم 21 يونيو من عام 1961م الموافق 5 محرم 1831م، بعد سلسلة طويلة من المفاوضات مع بريطانيا، ولقد تمكنت الدولة بالفعل من الحصول على هذا الاستقلال والسيادة الوطنية بفضل إرادة هذا الشعب الكويتي الأبي وأيضًا القيادة الواعية الرشيدة له، حيث اتسم كلاهما بحب هذا الوطن وعشق ترابه والإخلاص الدائم له، ومن هنا تحقق الاستقلال وتحقق معه التنمية الكاملة والشاملة لدولة الكويت.
[bookmark: _GoBack]خاتمة الموضوع : إن الإعلان عن استقلال الكويت وأيضًا هذا النجاح الكبير لعائلة آل الصُّبَاح في قيادة هذا الوطن إلى أعلى المراتب؛ لم يأتِ من فراغ، وإنما جاء بفضل التضحيات الكبيرة والعمل المتواصل الدؤوب والإصرار، كما أن الإصلاح والنهضة الكويتية الحديثة كانت أيضًا بفضل سواعد أبنائها وحرصهم على الحفاظ على هذا الوطن وحمايته وتنميته ووضعه على مصاف الدول المقدمة.
