


مقدمة موضوع تعبير عن معالم الكويت
إن الكويت تمتلك الكثير من المعالم السياحية والأثرية المتعددة، والتي أدت إلى جعلها واحدة من أشهر الدول السياحية على مستوى العالم، إذ تتمتع الكويت بالعديد من القصور والمباني الأثرية منذ زمن قديم، إلى جانب تواجد مجموعة كبيرة من البيوت والمتاحف التراثية، مثل: بيت عثمان، وبيت السدو، وأيضًا تمتلك الكويت الأبراج السياحية المختلفة، مثل: (برج الحمراء)، و(أبراج الكويت).
موضوع تعبير عن معالم الكويت
من أبرز معالم الكويت والتي تعتبر من عوامل الجذب السياحي بها برج التحرير، وهو بمثابة الرمز الأساسي لتحرير الكويت، ولذلك، فإن هذا البرج من العلامات المؤكدة على نهوض الدولة، فضلًا عن كونه واحدًا من أبراج الاتصالات الأطول حول العالم، إذ يصل ارتفاعه إلى 372 مترًا، والجدير بالذكر أنه أطول من برج إيفل بما يقرب من 40 مترًا، إضافةً إلى أنه من معالم هذه الدولة الجميلة كذلك نجد أبراج الكويت، وهي الأشهر من بينهم، حيث تتواجد تلك أبراج بشارع الخليج العربي في دسمان، بالتحديد على الجهة الشرقية من وسط المدينة.
بجانب المتحف الوطني، والذي يقع في نقطة قريبة من المجمع الوطني، ويتكون من أربعة مبانٍ مع قبة فلكية، وبالرغم من حرقه وتجريده بواسطة الغزاة العراقيين، إلا أنه يشتمل على مجموعة الصباح للفنون الإسلامية، وهي واحدة من أكثر المجموعات الشاملة على مستوى العالم، علاوةً على هذه المعالم يجب ذكر (جزيرة فيلكا)، تلك الجزيرة الخلابة التي تم تدميرها أثناء حرب الخليج في السابق، ولكن يستطيع الزوار رؤية الأنقاض المتبقية من مستوطنات العصور القديمة، والذين قاموا بترك الكثير من الكنوز التي من الممكن إعادة بناء ماضيهم بواسطتها. 
خاتمة موضوع تعبير عن معالم الكويت
تجدر الإشارة بأن دولة الكويت على الرغم من مساحتها الصغيرة بالمقارنة مع غيرها من الدول العربية، إلا أنها تحتوي على الكثير من العلوم، الثقافات، والفنون، وفقًا للعناية المستمرة بتنميتها، وهو ما أدى إلى جعلها إحدى أبرز الدول السياحية على مستوى العالم.




