تقرير عن برج التحرير
 تقرير عن برج التحرير بعنوان (جولة سياحية داخل برج التحرير)
[bookmark: _GoBack]مقدمة التقرير:  إن برج التحرير الذي يعد رمز على تحرير الوطن من الاحتلال والغزو العراقي؛ يعد علامة فارقة وتحفة فنية حقيقية كائنة على أرض دولة الكويت؛ لا سيّما أنه ذات تصميم خارجي أكثر من رائع وارتفاع شاهق وأيضًا يوجد به العديد من المنافذ الخدمية المهمة مما يجعله مكان متكامل يمكن زيارته والاستمتاع بما يوجد به من أنشطة ترفيهية أكثر من رائعة.
التقرير:  في زيارة إلى برج التحرير الكائن في قلب مدية الكويت العاصمة؛ تمكنا من الاستمتاع بممارسة عدد من الأنشطة الأكثر من رائعة؛ حيث قد بدأت الجولة بتناول وجبة الطعام في المطعم الدوار ذو الأجواء الرائعة، ثم التقاط أروع الصور التذكارية والبانورامية من خلال شرفة البرج التي تم الصعود إليها عبر المصاعد الكهربية فائقة السرعة الموجودة داخل البرج، ومن خلال المحلات التجارية الموجودة داخل البرج والمجودة حوله أيضًا؛ تم شراء العديد والعديد من الهدايا التذكارية المميزة، وأيضًا تم استقلال قارب خشبي من خلال المرسى الموجود على مقربة من البرج وتجوّلنا في رحلة بحرية تأخذ العقل لما رأيناه خلالها من مناظر طبيعية ومشهد خارجي متكامل للبرج أيضًا؛ إنها حقًا كانت رحلة مميزة وجولة سياحية تستحق التجربة.
خاتمة التقرير : إن دولة الكويت حريصة على الاهتمام دائمًا بالمعالم السياحية والخدمية الموجودة بها، وقد لمسنا ذلك في كم التقدم الموجود داخل برج التحرير سواء على مستوى المعمار أو المستوى التكنولوجي والخدمات الرقمية المتطورة المقدمة من خلاله، وهذا ما يجعلنا نؤكد على أن برج التحرير هو حقًا أيقونة جمال وتميز حقَّ لأهل الكويت الفخر بها.

