


[bookmark: _GoBack]موضوع تعبير عن حب الوطن قصير للأطفال
ليس هناك شيء أفضل من الحديث عن الوطن، فهو المكان الذي يولد فيه الإنسان حاملًا هويّته الوطنية، ونظرًا لمكانته الكبيرة في القلوب، لا بدّ من تسليط الضوء على موضوع الوطن وتعزيز محبّته في قلوب الأطفال، وفيما يلي ندرج موضوع تعبير عن حب الوطن قصير للأطفال مستوفي العناصر:
المقدمة
إنّ للوطن قيمة كبيرة تولد في قلب الأبناء منذ صرختهم الأولى قدومًا إلى هذه الحياة، ومع مرور الوقت والأيام يزداد ويكبر حب الوطن في قلوبهم إيمانًا به وبذلك الفضل العظيم الذي يمنحه لأبنائه المقيمين فوق ترابه الطاهر، ففي الوطن تجد الراحة والسكينة والأمان الذي تبحث عنه في شتّى بقاع الأرض فلا تجده، لأنّ الوطن هو الأهل والأصدقاء والأحبة، هو الخيرات الكثيرة والأيام الجميلة برفقة الأحبة في السهر والسمر والحزن والفرح، حيثُ تجد أنّ أبناء الوطن كلّهم يلتفون حولك وكأنّك فردًا من أفراد أسرتهم الصغيرة، ذلك الشيء الذي لا تجده عند وجودك في دولة أخرى تبحث فيها عن الرفاهية التي لم تجدها في بلدك، وكثر تذمّرك لها.
العرض
فإنّ للوطن فضل كبير على كلّ فرد من أفراده الصغار والكبار، ولا يمكن لأحدٍ منهم أن ينكر ذلك الفضل العظيم الذي يمنحه إياه الوطن، ومن أهم ما يمكن أن نقدس الوطن لأجله هو منحنا تلك الهوية التي تثبت شخصيتنا ووجودنا على هذه الأرض، والتي من خلالها يمكن لنا ممارسة حياتنا دون خوف أو ارتباك، فضلًا عن الأمن والأمان الذي يوفّره لجميع أبنائه فيسهر على حمايتهم وراحتهم، كما يؤمّن لهم الرعاية الصحية والمراكز التعليمية والمأكل والمشرب والملبس، وكل ذلك من أجل عيش حياة هانئة ورغيدة وتنشئة جيل واع ومثقف ساعٍ إلى تحقيق الأفضل لوطنه والازدهار له في شتى مجالات الحياة المختلفة، فمن واجب الأبناء تقدير ما يقدّمه الوطن لهم من خدمات ورعاية بالحفاظ على تلك الممتلكات العامة والخاصة وعدم تخريبها أو أذيّتها، لأنّ فضل الوطن كبير والحفاظ عليه واجب وضرورة، ومهما حاول الإنسان أن يعدد فضل الوطن عليه يبقى ذلك قليلًا، ومهما قال في حقه من كلام وشكر لن يوفيه حقّه، لذا من الواجب عليه أن يترجم تلك الأفضال إلى أشياء ملموسة بعلمه وعمله الذي يمنحه للوطن من أجل نهضته وازدهاره.
الخاتمة
إنّ حبّ الوطن لم يأتِ عن عبث، بل هو نتاج أشياء ملموسة جعلت المواطن يعشق ذلك التراب، والسماء والهواء الذي يبعث في صدره الحياة من جديد بعد سنين طويلة في بلاد الاغتراب، فالوطن يعني الشعور بالاستقرار والأمان والطمأنينة، وهو الحضن الدافئ الذي يحتضن أبنائه في حياتهم وحتى مماتهم، والمواطن الصالح هو من لا يُنكر ذلك الجميل والفضل الذي قدمه له الوطن ويعمل على تربية أبنائه على تلك الحقيقة التي لا يمكن إنكارها.



