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إنّ الصداقة جزء مهم في حياة الإنسان، وانتقاء الأصدقاء أمرٌ أساسي لاستمرار تلك الصداقة، لأنّ الصداقة يجب أن تكون مبنية على العديد من الأمور التي إن غاب أحدها فقدت مصداقيتها ومكانتها، وباعتبار أنّ الإنسان اجتماعي بطبعه فهو دائم البحث عن أشخاص قريبين من أفكاره وطباعه وحتّى هواياته، ليتشارك معهم تلك الأشياء وهو في غاية الطمأنينة والراحة، لأنّه يجد من يسمعه ويشاركه شغفه ويناقشه في أفكاره، لذا فالصداقة شيء مهم للغاية وليس علاقة عابرة وحسب، وفيما يلي سنتناول موضوع تعبير عن الصداقة وأهميتها:
المقدمة
تعتبر الصداقة أمرٌ لا يمكن الاستغناء عنه، فالإنسان مهما حاول أن يكون صلبًا فهو بكل تأكيد بحاجة إلى إنسان يثق به ويحبّه ويشاركه تفاصيل حياته الصغيرة والكبيرة دون أي هدف أو غاية شخصية، وإنّما يكون ذلك نابع من محبته لصديقه وشعوره بالمسؤولية تجاهه، لأنّه أصبح شخصًا أساسيًا في حياته ومن واجبه حمايته ومساندته والدفاع عنه وقت الحاجة.
العرض
فالصداقة ليست بالكلمات وإنّما بالأفعال والمواقف، فهي تكشف معدن الصداقة الحقيقي، والتي تكمن أهميتها في كونها مأمنًا لتبادل الأسرار الصغيرة والكبيرة، وأمرًا مهمًا يعزز في أنفسنا الثقة والقوة ويحفّزنا لمتابعة المسير، فالصديق الحقيقي أشبه بالأخ الذي لم تلده أمّك، واختياره يكون انعكاس للذات، لأنّ الصديق هو مرآة صديقه، حيثُ التآلف والاندماج يأتي نتيجة التقارب الفكري والروحي بينهما، واختيار الإنسان للصديق الصالح هو طريقه الأمثل للوصول إلى السعادة والابتعاد عن المشاكل، لأنّ الصديق هو الملجأ الذي يقصده الشخص للشعور بالراحة والسكينة دون تصنّع أو قيود، كما أنّ الصداقة هي حماية للإنسان من الوحدة والانعزال عن الناس، ومن دونها لن تجد تلك الذكريات السعيدة التي كلّما مرت في شريط حياتك جعلتك تبتسم رغمًا عن أنفك، وكأنّما السعادة والضحك شريك للصداقة الطيبة، فأينما وجدت الصديق الحقيقي وجدت الأمان والسعادة بقربه.
الخاتمة
وختامًا يمكن القول أنّ الصداقة هي رزق من الله -سبحانه وتعالى- يمنّ به على عباده ليهوّن عليهم متاعب الحياة، وليجدوا من يسندهم وقت الصعاب، ولهذا يجب على الإنسان أن يقدّر تلك العلاقة المبنيّة على الصدق والحب والاحترام في القول والفعل والمشاعر، لأنّ من أهم ما تمنحه الصداقة للإنسان هو أنّها تضيف لحياته طعم ولون ومعنى، وتعينه على تحمل صعوبات الحياة ومشقاتها.



