


مقدمة موضوع تعبير عن صالح العجيري
[bookmark: _GoBack]عُرف صالح العجيري بأنّه عالم فلك ورياضيات أضاف الكثير من الأبحاث العلمية والتجارب إلى علم الفلك، وقد ولد في داخله حبّ الفلك منذ أن كان في الثانية عشر من عمره عندما أرسله والده إلى البادية ليشتد عوده ويتعلّم الفروسية والقدرة على التّحمل، فتعلّم من قبيلة الرشايدة المستضيفة له كيفية تحديد الجهات الأربعة، وكان ذلك الدرس الأول له في علم الفلك، والذي جعله محبًا أكثر لعلم الفلك وراغبًا في معرفة المزيد عنه.
موضوع تعبير عن صالح العجيري
لم يتخلّى صالح العجيري عن حلم الدراسة بعلم الفلك، وقد كان والده هو أول من شجعه على ذلك، فأرسله إلى الشيخ أحمد خليفة النبهاني ليتعلم منه علم الربع المجيب والاطلاع على الكتب الفلكية، حيثُ منحه ذلك انطلاقة قوية في علم الفلك جعلته مُقبلًا على ذلك العلم بكل حبّ وشغف على الرغم من كل الصعوبات التي اعترضته خلال فترة دراسته، إلّا أنّ العزيمة والإصرار جعلته يتجاوز الصعوبات ويصل إلى هدفه ويحقق الكثير من الإنجازات التي سنتحدث عنها تاليًا:
نبذة عن صالح العجيري
هو صالح بن محمد بن صالح بن عبد العزيز العجيري، من مواليد الكويت في الثالث والعشرين من شهر يونيو عام 1920 ميلادي، وهو الابن الأكبر من بين أخوته التسعة، وقد نشأ صالح العجيري في بيئة متواضعة خالية من وسائل النقل والخدمات، يغلب عليها طابع البادية، التحق بمدارس الكويت وفي المرحلة الثانوية تزوج وأنجب أربعة من الأولاد وابنة واحدة، وقد تميّزت حياته بالعمل والشغف فألّف الكتب والمجلدات، وحقق الكثير من الإنجازات التي نُسبت إليه، لتخونه صحته بعد إصابته بمرض الشيخوخة وتتوفاه المنية يوم الخميس في 10/ فبراير/ 2022م، عن عمر يناهز 101 عام.
إنجازات صالح العجيري
حقق الدكتور صالح العجيري خلال مسيرة حياته الكثير من الإنجازات التي نُسبت إليه تقديرًا لجهوده وما قدّمه من إضافات علمية في علم الفلك، ومن تلك الإنجازات:
· تقويم العجيري: حيثُ تم طباعته لأول مرة عام 1952م بعد محاولات متكررة من العجيري لإعداد الروزنامة، وما زال يُطبع حتى وقتنا الحالي.
· مرصد العجيري: والذي قام بإنشائه على نفقته الخاصة وافتتاحه في 15 أبريل عام 1986م.
· مكتبة العجيري: تم افتتاحها عام 1973م في منطقة حولي، ومن ثم تم نقلها إلى شارع قتيبة في نفس المنطقة عام 1983م وما تزال حتى وقتنا هذا.
· متحف العجيري: افتتحه العجيري وحقق بذلك حلمه بأنه يكون له متحف خاص يزوره مختلف فئات المجتمع.
· مركز العجيري الإسلامي: في إندونيسيا، وذلك نسبة إلى عائلة العجيري التي لم تتهاون في تقديم المساعدة والأعمال الخيرية.
كتب ومؤلفات صالح العجيري
بعد أن تلقّى صالح العجيري الكثير من العلوم في علم الفلك وأصبح ملمًّا به، بدأت مسيرة العطاء لديه، فأصبح يؤلّف الكتب وأصدر العديد من المطبوعات والمؤلّفات، ومن أهم كتب العجيري:
· كتاب دروس فلكية للمبتدئين الطلاب.
· كتاب التقويم الهجري وكيف يحسب.
· الاهتداء بالنجوم في الكويت.
· جدولة الوقت.
· كتاب علم الميقات.
· التقاويم قديمًا وحديثًا.
· كيف تستدل على الفصول الوجهات الأربع.
· كتاب كيف نحسب حوادث الكسوف والخسوف.
· المواقيت والقبلة.
خاتمة موضوع تعبير عن صالح العجيري
انتهت حياة العجيري وهو ابن المئة عام، تاركًا خلفه الكتب والمجلدات والإنجازات العظيمة التي حملت اسم عائلته تقديرًا لما قدّمه لعلم الفلك من أبحاث وتجارب كانت الأفضل على الإطلاق، والتي ستبقى مرجعًا لكل الأخصائيين والهواة جيلًا بعد جيل، وستبقى كتب التاريخ تحكي عن تلك الأسطورة العلمية التي تجاوزت كلّ الصعاب لتضع بصمتها في تاريخ العلم والمعرفة، ويكون لها أثرًا جميلًا ملموسًا بين الناس.



