


مقدمة موضوع تعبير عن مطار الكويت
[bookmark: _GoBack]تُعرف دولة الكويت بأنّها من أهم الدول في الشرق الأوسط من حيث التطور والتقدم، والتي ما زالت تسعى بكل جهودها لتكون في طليعة الدول المتقدمة في شتى مجالات الحياة، والدليل على ما حققته دولة الكويت من إنجازات عظيمة هو وجود مطار الكويت فوق أراضيها بأحدث التقنيات والمعدات التي تساهم في تخفيف الأعباء عن المسافرين، والحرص على راحتهم وتأمين الأفضل لهم. 
موضوع تعبير عن مطار الكويت
تم تأسيس مطار الكويت في محافظة الفروانية جنوب مدينة الكويت وعلى بعد يصل إلى (16) كيلو متر تقريبًا، وكان ذلك عام 1962 ميلادي حيثُ كانت تلك المرحلة هي الأولى بالنسبة لما يتم التخطيط له من أجل جعل المطار أحد مظاهر ومؤسسات الدولة الحديثة، وفي عام 1980م تم البدء بالمرحلة الثانية والتي تمثّلت بإنشاء المبنى الرئيسي للمطار بمساحة تبلغ 58 ألف متر مربع ويصل طوله إلى 386 متر وعرضه 250 متر وهو على شكل طائرة على الأرض، قادر على استيعاب حوالي أربعة ملايين مسافر خلال العام كلّه ضمن ثلاثة أقسام رئيسية فيه.
ولكن أثناء فترة الغزو العراقي للكويت تعرض المطار إلى الكثير من عمليات التخريب، تم على أثرها إجراء بعض التعديلات داخل المطار بعد تحرير الكويت، ومع بداية القرن الواحد والعشرين تم إلغاء مبنى الركاب القديم وتوسعة المطار وافتتاح السوق الحرة في مطار الكويت، بالإضافة إلى المركز التجاري والأقسام الخاصة بوزن الأمتعة، والمواقف الخاصة لركن السيارات، وفي عام 2008م تم افتتاح مبنى خاص بحركة الطيران تم تحويله فيا بعد إلى خدمة رحلات "فلاي دبي"، ومنح المبنى اسم "مبنى السيخ سعد العبد الله".
ليصبح مطار الكويت الحديث على النحو التالي وهو عبارة عن عدة مباني، الأول "مبنى الركاب" وفيه صالة المسافرين، ومركز تجاري، ومرافق خاصة لإتمام معاملات المسافرين، والمبنى الثاني يضم الإدارة وصالات استقبال الشخصيات الوزارية، بالإضافة إلى عدد من الجسور المتحركة لخدمة الطائرات، والمبنى الثالث "مبنى البضائع"، ومبنى الشيخ سعد العبد الله للطيران العام وهو المبنى الرابع في المطار، كما يوجد مبنى خاص للمسؤولين وكبار الشخصيات يعرف "مطار الأميري".
يتألف أيضًا المطار من مدرجين متوازيين يصل طول الأول إلى 3 آلاف و4 مئة متر، بينما يصل طول الثاني إلى 3 آلاف و5 مئة متر، وعرض كلّ منهما 45 متر، كما يستوعب المطار ما يزيد عن تسعين طائرة في وقت واحد، فهو يتعامل مع حوالي 60 شركة طيران عالمية.
خاتمة موضوع تعبير عن مطار الكويت
وما زالت دولة الكويت تسعى بكافة طاقاتها إلى تحقيق المزيد من التطوير والتحديث بالنسبة إلى المطار، حرصًا منهم على راحة المسافرين، ففي عام 2004 أعلنت الإدارة العامة للطيران عن خطة لإنشاء غرف خاصة للمدخنين بعد أن تم منع التدخين في الأماكن العامة، وذلك كلّه من أجل جعل المسافرين من وإلى دولة الكويت في أتم الراحة والسرور لما تقدمه الدولة من خدمات ووسائل رفاهية تنمّ عن محاولة السعي المتواصل من قبل الدولة نحو الرقي والتقدم.



