


مقدمة موضوع تعبير عن هلا فبراير في الكويت
[bookmark: _GoBack]يعتبر مهرجان هلا فبراير واحدًا من أهم وأبرز المهرجانات التي تُقام على دولة الكويت كل عام، وبالتحديد في شهر فبراير (شباط)، ويعدّ المهرجان من المهرجانات الشاملة فنيًا وثقافيًا وتجاريًا وترفيهيًا، كما ويتم دعمه من قِبل بعض المؤسسات والقطاعات الخاصة، ليتمكّن المسؤولون من إعداد التحضيرات اللازمة وتقديم الجوائز خلال الفعاليات والحفلات.
موضوع تعبير عن هلا فبراير في الكويت
تحتفي دولة الكويت مع بداية شهر فبراير بإقامة مهرجان "هلا فبراير" والذي يُعتبر من أهم المهرجانات الوطنية في الدولة، والذي يستمر إلى قرابة الشهر ليتبعه مناسبة العيد الوطني الكويتي وعيد التحرير والتي توافق 25 و 26 من الشهر، حيثُ يعود سبب اختيار اسم فبراير للمهرجان نسبة إلى وجود هاتين المناسبتين فيه.
نبذة عن مهرجان هلا فبراير
انطلق مهرجان هلا فبراير للمرة الأولى عام 1999 ميلادي في عهد الأمير الشيخ جابر الأحمد الجابر الصباح -رحمه الله-، حيثُ كانت بداية المهرجان في اليوم الثالث من فبراير، واستمرت لغاية الرابع والعشرين منه، أي قبل حلول مناسبتي العيد الوطني الكويتي وعيد التحرير بيوم واحد فقط، ليكون المهرجان مكملًا للاحتفالات الوطنية في ذلك الشهر الذي يتميّز باعتدال وجمال حالة الطقس.
فعاليات مهرجان هلا فبراير
يتضمن المهرجان العديد من الفعاليات الترفيهية والثقافية والتجارية والفنية المميزة والممتعة، والتي يتم التحضير لها ضمن برنامج وخطة مدروسة في وقت سابق بحيث ينال إعجاب الجماهير من أبناء دولة الكويت والوافدين إليها، ومن تلك الفعاليات:
· حفل افتتاحي عبارة عن كرنفال استعراضي.
· مهرجان تسويقي بمشاركة المحلات التجارية والمجمعات من أجل تقديم عروض خاصة وخصومات وتوزيع الجوائز والكوبونات.
· الحفلات الغنائية التي يقدّمها نخبة من الفنانين العرب ضمن برامج خاصة يعلن عنها في وقت سابق لإمكانية حجز التذاكر.
· الأنشطة والاحتفالات الرياضية، وذلك من خلال مشاركة بعض المنتخبات والأندية في مباريات ودية خلال فترة المهرجان وفي ملاعب الكويت.
· الأمسيات الشعرية وبعض الأنشطة الترفيهية المختلفة.
خاتمة موضوع تعبير عن هلا فبراير في الكويت
منذ تأسيس مهرجان هلا فبراير لأول مرة في الكويت، وهو يُعتبر الأكثر تميزًا بين مهرجانات الوطن العربي، فقد كانت وما زالت دولة الكويت شديدة الحرص على إظهار ثقافتها وعراقتها للدول الأخرى، وجذب المزيد من السياح من مختلف أنحاء العالم للتمتع بطقس الكويت خلال شهر فبراير، والاستمتاع بالمناظر الطبيعية الساحرة ومختلف فعاليات مهرجان هلا فبراير.



