
مقدمة تقرير عن المحميات الطبيعية في الكويت
تشمل دولة الكويت على عدد من المَحميات الطبيعيّة التي يجري الاهتمام بها من أجل الوصول إلى نوافذ معتدلة وسط الأجواء الحارّة لدولة الكويت في الصيف، والباردة في الشّتاء، فالمحميات تُعتبر من الخيارات المميّزة التي يُمكن الاستناد عليها لتعديل المناخ وترطيب الأجواء القاسية، حيث يرتبط المناخ بعدد من المعايير التي من شأنها أن تلعب الدور الأساسي فيه، وقد أبدت حكومة الكويت اهتمامًا مَلموسًا في ذلك الصّدد، بعد دراسات وأبحاث لتعديل الشّكل الجغرافي والبيئي للبلاد في ظلّ الظّروف القاسيّة للمناخ وندرة المياه التي تُساهم في انتشار المَساحات الخضراء. 
تقرير عن المحميات الطبيعية في الكويت
تُعتبر المَحميات الطبيعيّة أحد أبرز الصّور البيئيّة التي يتم الاستناد عليها في تعديل المَناخ، وتقوم الدولة الكويتية برعاية برامج للحفاظ على تلك المحميات، نتعرّف بها في التقرير التالي:
المحميات الطبيعية في الكويت وعلاقتها بالمناخ
إنّ النّظام البيئي والمناخ يقوم على عدد من المعايير التي تُساهم في خفض أو رفع درجات الحرارة، وتهتم دولة الكويت بالمحميات الطبيعيّة التي نمت بشكل طبيعي، والتي بدورها تحتاج إلى عدد من الخُطوات في الرّعاية من أجل ضمان استقرار المناخ، حيث تشمل المحميات على الأشجار وعلى المياه العذبة، والاعشاب وغيرها من الترتيبات البيئيّة التي تتواجد في دولة الكويت بأعداد قليلة بسبب المناخ الجاف والحار صيفًا والبارد جدًا في الشّتاء، ما استرعى الانتباه والتوجّه للإشراف على المحميات الطبيعيّة لتعمل على ديمومة تلك المَحميات التي تُساهم في رعاية المناخ والحفاظ على الشّكل الطبيعي لتلك الواحات المميّزة.
أكبر المحميات في دولة الكويت
إنّ أكبر المحميات الطبيعية في دولة الكويت هي محميّة صباح الأحمد، التي وقد تمّ إنشاؤها في العام 1987 م وتحظى بالاهتمام حكومي عن مساحتها الواسعة، حيث يُعنى مركز العمل التطوّعي برعايتها، وقد تمّ إنشائها إلى وجود طبيعة تضاريسيّة متنوّعة، وذلك من أجل الحفاظ على تلك الموارد الطبيعيّة وزيادة الأماكن الخضراء في دولة الكويت، وتتميّز هذه المحمية بكثير من التفاصيل الأنيقة التي تجعلها الأجمل، فتحتوي على جرف صخري مرتفع عن سطح الأرض بالإضافة إلى أماكن رملية صحراويّة وبركة مياه معالجة كبيرة، حيث تزيد هذه مساحتها عن 330 كيلو متر مربع، ومكان لسكن العديد من الحيوانات الطبيعيّة والنباتات.
كم عدد المحميات الطبيعية في الكويت 
يبلغ عدد المحميات الطبيعية 11 محميّة، وتتوزّع على عدد من المناطق، ويعود تطور عدد تلك المحميات مع الزمن إلى الاهتمام الحكومي الواضح في تلك الظاهرة، بسبب الدّور البارد الذي تُمارسه هذه المحميات في تعديل المناخ، بسبب درجات الحرارة المرتفعة وقلّة نزول الأمطار، ما جعل وجود المحميات في الكويت حدثًا نادرًا، وأبرز تلك المحميات:
محمية صباح الأحمد الطبيعية.
محمية مبارك الكبير.
محمية أم القرين.
محمية الروضتين.
محمية الشقايا.
محمية الصليبية.
محمية العبدلية.
محمية المطلاع.
محمية المناقيش والمقوع.
محمية بركة الطيور.
محمية خليج الصليبيخات.
المحميات البحرية في الكويت 
وفّرت الجِهات الحكوميّة محميّات بحرية عملت خلال سنوات على رعايتها والحفاظ عليها، وأبرزها محميات جابر البحرية، وهي عبارة عن مجسمات خرسانية مبنية في قاع البحر في أعماق مناسبة للحياة البحرية، واستيطان الشّعب المرجانيّة التي ما يجعل منها واحدة من أكثر المحميّات تميّزا ودهشة، حيث تعمل تلك المحميّات على تأمين البيئة المُناسبة لاستيطان المُرجان، وتكاثر الأسماك، وجذب السّياح من مُحبّي رياضة الغوص من مُختلف أنحاء البلاد.
خاتمة تقرير عن المحميات الطبيعية في الكويت
اهتمت حكومة الكويت برعاية المحميات الطبيعية التي تعمل على تعديل المناخ، وتعمل على كونها واحدة من مراكز جذب السّياح من الدّاخل والخارج، حيث بلغ عددها إحدى عشر محميّة طبيعيّة، تشمل على أصناف وأنواع من النباتات والحيوانات، منها ما هو مُهدّد بالانقراض، والتي تتنوّع ما بين محميّات بريّة وبحريّة وبرمائيّة، ومحميات خاصّة بالطيور.
