
مقدمة موضوع تعبير عن غروب الشمس
بسم الله الذي خلق الكون فأبدع تَفاصيله، بسم الله الذي وهبَ الإنسان العين لإدراك الظّاهر، والعَقل لإدراك الباطن، نستقبل في سُطورنا القصيرة واحدة من الظّاهر التي طالما كانت حاضرة شعرًا ونثرًا، وحاضرة في الرّواية والقصّة والموسيقى، فغروب الشّمس هو المساحة الزّمنيّة التي تمنح القلب الرّكن الهادئ للتفكير في كلّ شيء، والهروب منكلّ شيء، واللجوء إلى كلّ شيء، لإنّ الشّمس واحدة من أعظم آيات الله في هذا الكون، ولأنّ مشهد الغروب المُتكرر حاضر في كلّ يوم، دون كلل أو ملل، فلا بدّ من الوقوف مع تلك التّفاصيل الأنيقة التي ترتسم معها واحدة من أجمل وأعمق المشاهد الإنسانيّة في الحياة، فالغروب هو حكايتنا التي نكتبها بحبر الأمل، وهو موعدنا المؤجّل مع كلّ الأشياء الثّمينة التي تنتظرنا في الغد.
موضوع تعبير عن غروب الشمس
تحظى فترة الغروب بكثير من الاهتمام والتركيز من قبل جميع الناس، وأبرزهم الكتّاب والشّعراء، وفي ذلك نتحدّث عن أجمل موضوع عن غروب الشّمس:
إنّه الغروب مرةٌ أخرى، إنّها تلك الظّاهر العظيمة التي تعجز الكلمات عن وصفها، وتعجز الأقلام عن رسمها وتصويرها بالشّكل الذي تستشعر القلوب، فالغروب هو المشهد الرّباني اليومي الذي لا تتدخّل به يد البشر، ولا تعكّر صفوه الأشياء، هو تلك اللحظات الجميلة التي تنطلق بها الشّمس إلى مكانها الخاص، بعد نهار طويل أو قصير من التّعب والإجهاد، لتُغادر تلك الحكاية وتطوي صفحة يومٍ آخر من أعمارنا، تطويه على المتفوّقين، وعلى الفاشلين وعلى العاملين وغير العاملين، لتذهب بتعب الجُهد، وتبقى لذّة الانتصار، وسط أجواء من الدّهشة والترقّب.
تستطيع الشّمس في تلك اللحظة أن تُلامس الأوجاع والجراح كلّها، كما تستطيع أن تُسافر بالأفراح وتعلوا بها إلى المكانة التي تليق بحجمها، فمشهد الغُروب وانطلاق الشّمس إلى مغربها، عند ارتسام الشّفق الأحمر الذي يُعبّر عن ألم الوداع، وكانّه العيون التي أنهكها البكاء، حتّى تُغادر إلى مكان آخر، فتُشرق على أناس آخرين، وكأنّ لحظة الغياب في عالم، هي ذاتها لحظة الشّروق في عالم آخر، وكأنّ في الغروب درسًا للأجيال، ولتلك القلوب التي مسّها التّعب، أن تبقى على عهد الامل، فخلف كلّ غروب، شروق آخر، بقوة أخرى، وتفاصيل أخرى، وحكايات أخرى.
بدأت قصّتي مع الغروب عندما ذهبت برفقة والدي إلى البحر في سياحة ساحلية عندما كان عُمري 20 عام، لم أعتد على تلك السّياحة بسبب المسافة الكبيرة التي تفصل مدينتي عن البحر، فكان السّفر بحاجة إلى وقت طويل، وهو ما لم يستطع أبي أن يمتلكه دائمًا، عندها جلست على زاوية البحر، كانت السّماء تُقبّل البحر، والغيوم الجميلة تتراقص بين الاثنين كفراشات فصل الرّبيع التي لا تخشى شيئًا في هذه المساحة، عندها بدأت الشّمس بالغروب، وسط تلك الأجواء الخياليّة التي تأسر القلب، فتنعكس ألوان الشّفق الأحمر على غيوم البحر، وكأنها إحدى لوحات السّحر القديم، التي نتعرّف من خلالها على ضعفنا أمام هذا الكون الشّاسع، وأمام عظمة الله سبحانه وتعالى، فغادرت شمسنا إلى مكانها، وغادر قلبي إلى بدايات جديدة مرهونة برغبة الشّروق مرّةً أخرى.
وسط تلك الأجواء الغريبة من الدّهشة والمفاجئة، يتقدّم أبي إلى جِواري بخط\وات هادئة، ويتأمّل المنظر البديع برفقتي، ثمّ يقوم على تسبيح الله وحمده، لينطق بعدها قائلًا: من أراد أن يرى انعكاس الدّنيا وحجمها الطّبيعي فلينظر إلى غروب الشّمس، تأسرنا هذه الدّنيا وتسرقنا من أعمارنا، فكلّ يومٍ ذاهب إلى الغياب، وكم من أشخاص ماتوا قبل أن يتخيّلوا هذه المتعة، أو أن يلمسوا عفاف النّفس التي يمنحها الله تعالى لمن أدرك أنّ هذه الدّنيا دار فناء، فيومًا ما سوف تُشرق الشّمس من المغرب، وتغرب من المشرق بأمر الله تعالى، والفائز من أتى الله بلقب طائع لا يُشرك به شيئًا.

خاتمة موضوع تعبير عن غروب الشمس
إنّ غروب الشّمس الحقيقي هو غروب القلب عن الرّغبة، وغروب العقل عن التفكير، وغروب الحكاية عن أهلها، ويُمكن تحميل موضوع عن الغروب "من هنا" فجميعنا على معرفة بكثير من قصص الأمل، وجميعنا يترقّب رسائل الكون التي تمنحنه اليقين، فقد أشرقت الشّمس علينا لتزيدنا حبًا، وأملًا وسعادة.
