


مقدمة موضوع عن النفط في الكويت
لم يكن النّفط في بادئة الأمر هو ركيزة الدولة في اقتصادها، وإنّما كانت تعتمد في ذلك على صيد الأسماك والغوص على اللؤلؤ، وصناعة السفن والتجارة، إلى حين أصبحت تلك المواسم تتراجع في البلاد، وكان لا بدّ من وجود البديل الذي لطالما حاولت شركات النفط الغربية الحصول على حق الامتياز للتنقيب عن البترول في أراضيها.
عرض موضوع عن النفط في الكويت
يعتبر اكتشاف النّفط في الكويْت من أهم الأمور التي حققتها الدولة، وذلك بعد تصدير أول شحنة نفطية تجارية إلى خارج دولة الكُويت، حيثُ أصبحت بذلك أحد أهم منتجي ومصدري النّفط في العالم، فهي تمتلك خامس أكبر احتياطي نفطي في العالم.
متى تم اكتشاف النفط في الكويت
تم اكتشاف أول حقل نِفط في الكُويت عام 1933 ميلادي، وبالتحديد في منطقة برقان، إلّا أنّه وبسبب الحرب العالمية الثانية توقف العمل به عام 1942م، وبعد انتهاء الحرب عادت أعمال الحفر والتنقيب بالحقل لتصدر أول شحنة نفطيّة تجارية من الكُويت عام 1946م. 
أثر اكتشاف النفط في الكويت
لقد كان لاكتشاف النّفط في الكُويت أثر كبير على اقتصاد الدولة على الرغم من صغر مساحة الكويت، إلّا أنّها تعد أحد أهم منتجي ومصدري النّفط في العالم، فهي تمتلك احتياطات نفط ضخمة تضعها في طليعة الدول التي تمتلك مخزونًا نفطيًا كبيرًا، والذي ساهم في رفع مستوى الناتج المحلي الإجمالي بشكل ثابت ومتزايد رغم الأزمات الاقتصادية التي مرت بها البلاد.
اسماء حقول النفط في الكويت
تمتلك الكويت أربعة عشر حقلًا نفطيًا داخل أراضيها، وهي: 
· حقل برقان.
· حقل المقوع.
· حقل البرقان الكبير.
· حقل الصابرية.
· حقل العيدلي.
· حقل خشمان.
· حقل الرميلة.
· حقل المناقيش.
· حقل الروضتين.
· حقل ظريف.
· حقل الرتقة.
· حقل أم قدير.
· حقل بحرة.
· بئر بحرة.
اكتشاف النفط في الكويت في عهد اي شيخ
في عهد الشيخ أحمد الجابر الصباح تم منح شركة نفْط الكويْت إلى جانب شركة نفط الخليج الأمريكية وشركة بروتول البريطانية حق الامتياز في استكشاف النّفط في مختلف الأراضي الكُويتية والمياه الإقليمية في الخليج العربي وذلك عام 1934 لمدة بلغت خمسة وسبعون عامًا.
ما هو اكبر حقول النفط في الكويت
إنّ أكبر حقول النّفط في الكُويت هو حقل برقان حيثُ يعدّ ثاني أكبر الحقول النفطية في العالم، والذي تم اكتشافه عام 1938، وتصدير أول شحنة نفطية منه بعد انتهاء احرب العالمية الثانية عام 1946، وهو إحدى حقول منطقة برقان الكبير الواقع جنوب مدينة الكويت.
خاتمة موضوع عن النفط في الكويت
[bookmark: _GoBack]تعد الكُويت واحدة من أغنى الدول في العالم وذلك نظرًا للقوة الاقتصادية التي تمتلكها الدولة مقارنة مع غيرها من الدول، والتي تعود أسبابها إلى ضخامة الناتج المحلي الإجمالي، بالإضافة إلى غنى الكويت ودول الخليج بالثروات النّفطية والغازية الباطنية.



