


مقدمة موضوع عن الولاء للوطن
يُعرف الولاء للوطن بأنّه الإخلاص له والتضحية من أجله، وذلك عندما تكون العلاقة قوية بين المواطن والوطن، حيثُ يُخلق داخله شعور ودافع قوي يجعله يسعى للحفاظ عليه والدفاع عنه، فحب الوطن يولد مع الإنسان بالفطرة الإنسانية، ولا يشترط فيه أن يكون الوطن مليء بالمناظر الطبيعية الخلابة أو الغنى الاقتصادي، لأنّ الإنسان يعشق الأرض التي ولد عليها ولا يعنيه أي شيء من مظاهرها، فقد أحبّ تلك الأرض التي منحته الإثبات الشخصي وقدّمت له كافة حقوقه أو معظمها.
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والولاء للوطن ليس بالكلمات والشعارات والصور، بل بالأفعال التي يقوم بها الفرد منذ نشأته فوق تلك الأرض، فالجهد في طلب العلم وتقديم الأفضل للوطن هو أكبر دليل على ذلك، وكذلك السلوك الصحيح والتصرف الحسن مع الآخرين يمثل الولاء له، فالوطن لا يريد من أبنائه شعارات ولافتات تعلّق في الشوارع لتعصف بها الرياح، بل يريد تطبيق لتلك الأفعال والعبارات المكتوبة.
فالوطن هو المكان الذي يحتوي الإنسان ويمنحه كافة حقوقه للعيش الكريم، وهو نعمة الله التي يفقدها الكثيرون ممن يعيشون في غير أوطانهم فتجدهم مكسورين مذللين، لذا مهما قدّم الإنسان للوطن تبقى تضحياته قليلة بحق ذلك المكان الذي تربى بين شوارعه وكبر من خيراته وثماره.
خاتمة موضوع عن الولاء للوطن
ومن واجب الآباء والأمهات غرس حب الوطن والولاء له في نفوس الأبناء منذ الصغر، فلا تغريهم المظاهر ولا تستضعفهم النقود، فيكبرون على حبّه والحرص على سلامته والدفاع عنه في وجه كل معتد وغاصب، كما أنّ ذلك من وصايا ديننا الإسلامي في حب الوطن والولاء له، فالمسلم لا يخدع ولا يخون، ومن شب على شيء شاب عليه.



