


مقدمة فقرة عن المدينة العائمة في ايطاليا
تُعتبر مدينة البندقية واحدة من أكثر المُدن العالميّة تميّزًا وغرابة، حيث أُطلق عليها اسم المدينة العَائمة، وقد حاذت على ذلك الاسم من خلال كونها تعوم على البحر المتوسّط فكانت البندقية عبارة عن قنالات مياه، ولذلك فأنّ وسيلة التنقل في تلك المدنية هي السّير على الأقدام أو عبر القوارب العامة وهي المدنية الوحيدة في العالم التي تتميّز بوجود التاكسي المائي، وقد اختصّها الله تعالى بكثير من آيات السّحر والجَمال، فكانت واحدة من محطّات الدهشة التي حازت على اهتمام السّياح حولَ العالم منذ فجر التاريخ.
فقرة عن المدينة العائمة في ايطاليا
تُعتبر مدنية البندقية من المُدن العالميّة التي تحظى بتميّز من نوع خاص، فهي المدينة التي تعوم على بحر الماء، وتدخلها المياه من كلّ حدبٍ وصوب، وهي المدنية التي تنقّل النّاس بها عبر القوارب والمراكب، وفي ذبلك نتعرّف بالفقرات التالية:
ما هي المدنية العائمة وأين تقع 
إنّ المدينة العائمة هي ذاتها مدينة فينيسيا أو مدينة البندقية وهي واحدة من المُدن التاريخية القديمة التي تقع في شمال ايطاليا وعاصمة إقليم فينتو وعاصمة مقاطعة البندقية على العُموم، حيث تتميّز في كونها تعوم على مياه البحر المتوسّط، وتدخلها المياه من كلّ حدب، فتتكوّن الشوارع في المدينة من الماء، والتي باتت وسيلة المُواصلات والتنقّل الوحيدة، بالإضافة إلى القوارب ومراكب الصيد، وقد كانت تُعرف في أنّها ملكة البحر الأدرياتيكي، وتُعتبر من أجمل مدن العالم التي تقوم اليونسكو على رعايتها والمدنية الثانية بنسبة السياح.
بما تتميز المدنية العائمة 
تتميّز المدينة العائمة في كونها تتكوّن من عدّة جُزر في البحر المتوسّط، وتتصّل جميعها ببعضها البعض، وتُطل على البحر الأدرياتيكي، وبالرّغم من طبيعتها الفريدة، فتحتوي المدينة على العديد من الأبنيّة التراثيّة التي يعود أغلبها إلى عصر النهضة في إيطاليا، وتتميّز بالقنوات المائيّة المُتعدّدة التي تتميّز بها على مستوى العالم، وتجتاز المدنية أكثر من 150 قناة ما يجعلها واحدة من التحف العالمية التي لم تتكرّر في أيّة مدنية أخرى في العالم.
لماذا سميت البندقية بهذا الاسم 
إنّ سبب تسمية البندقية بهذا الاسم هو أنّها قد خضعت سابقًا لحكم سلطة الدوق، وقد أُطلق عليها بسبب ذلك اسم الدوقيّة عل أنّها واحدة من الولايات التي تتبع لتلك السلطة، وكانت الدوقيّة ترمز إلى النُبل ، بما معناه أنّها المدينة الخيّرة أو الفاضلة، ليتم لاحقًا تركيب الاسم (بون دوقيّة) ثم مع مُرور الوقت تمّت اختصار الاسم بالبندقيّة، وقد سُميت باسم فينيسيا نسبةً إلى السكّان الأوائل من قبيلة فينيتو، وهي قبيلة هندية هاجرت إلى المنطقة التي توجد بها البندقيّة منذ 1000 عام قبل الميلاد.
الآثار التاريخية في المدنية العائمة 
يتواجد في المدينة العائمة الكثير من الآثار والقطع التاريخيّة التي ترمز إلى تاريخ المدينة الطّويل، حيث تقع في المركز التاريخي وفي جزر البحيرة وأشهر الآثار التاريخيّة هي ميدان سان ماركو، وكنيسة سان ماركو التي تقع في وسط الميدان وهي من الكنائس العالميّة المميّزة، فقد تمّ طلائها بالذّهب وتمّت تغطيتها بالفسيفساء، وكذلك تحتوي على قصر دوكالة العريق الذي يقع بجوار الكنيسة، حيث يُوجد أيضًا أمام قصر دوكالة أجراس كنيسة سان ماركو التي تم تشييدها في العام 1173 م بالإضافة للعديد من المقاهي التاريخيّة التي ترجع إلى العصر العثماني من عام 1615 م، والتي استمرّت في عملها حتّى الوقت الحالي في جذب السّياح من مُختلف دول العالم.
خاتمة فقرة عن المدينة العائمة في ايطاليا
وفي نهاية الحديث لا بدّ من استشعار المُتعة والتوشيق مع تلك التفاصيل الكثيرة التي تميّزت بها المدنية العائمة في ايطاليا والتي تُعتبر واحدة من أبرز وأكبر التحف العالميّة، والتي أُطلق عليها اسم مدنية فينيسيا، ومدينة البندقيّة وغيرها من الأسماء التي تُجاري عظمة تلك المدينة، التي تتشكّل من تجمّع كبير من الجزء البحريّة التي تطوف على الماء، لتتشكّل المدنية التي ترتبط فيما بينها بالقنوات المائيّة، فتُصبح المراكب المائيّة وسيلة التنقّل الوحيدة بين السّكان.



