


مقدمة موضوع تعبير عن الشيخ احمد الجابر الصباح
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخَلق محمّد وعلى آلة وأصحابه أجمعين، تذخر ذاكرة الكويت بالكثير من الشّخصيات التي كان لها الدّور الأبرز في رعاية مَسارات التطوير والتّحديث، حيث يُعتبر الشيخ أحمد الجابر الصباح من القواعد الأساسيّة التي رسّخت الفكر الديمقراطي في البلاد، ونقلت الدّولة الكويتية من مرحلة إلى مرحلة أخرى تعود بالخير على جميع أبنائها، وجعل من الحكم ديمقراطيًا عبر ما يُعرف بمجلس الشّورى، وفتح المجال للشركات من أجل رعاية مسارات النفط ونقل البلاد إلى قائمة الدول المُصدّرة للنفط، لتنعكس تلك الإيجابيات على مؤسسات الكويت بالتطوير والتحديث. 
موضوع تعبير عن الشيخ احمد الجابر الصباح
يهتم القارئ العربي بالشّخصيات المميّزة في التاريخ من أجل منحها التقدير والاحترام اللازم والاستفادة من دروس الماضي والحاضر، وفي ذلك نتعرّف بالآتي:
من هو الشيخ أحمد الجابر الصباح 
هو ابن الشيخ جابر المبارك الصباح من زوجته شيخة عبد الله بن صباح الصباح وهو الحاكم العاشر لدولة الكويت خلفًا للشيخ سالم المبارك الصباح، حيث ولد في العام 1885 م وحكم الكويت خلال مدّة 29 عام منذ الثالث والعشرين لآذار مارس عام 1921 م وحتّى تاريخ وفاته الذي كان مع التاسع والعشرين من يناير لعام 1950 م ، حيث يُعتبر الأب المؤسس للديمقراطية والذي بدأ عهده على الفور بإنشاء مجلس الشورى للاستماع إلى شكاوى المواطنين واقتراحاتهم من أجل تعزيز الفكر السياسي عند الجميع.
الكويت في عهد الشيخ احمد الجابر الصباح 
بدأت مرحلة الشيخ احمد الجابر الصباح مع الثالث والعشرين من آذار مارس لعام 1921 م، حيث كانت الكويت بأهلها وشعبها تعتمد في الاقتصاد الوطني على تجارة اللؤلؤ وعلى الصيد البحري، وعلى التجارة والموانئ بشكل عام، وقد استشعر الشّيخ الخُطورة للمراحل المقبلة مع انتشار مزارع اللؤلؤ الصناعي، وتوجّه بأنظاره إلى متابعة الاكتشافات النفطيّة في دول الجِوار، فعمل على منح المُوافقة لشركة نفط الخليج من أجل إجراء عمليات التنقيب بحثًَا عن النفط، مع انتشار تلك البقع السوداء في الصحارى الكويتيّة، وكان الاكتشاف الأول مع تاريخ العام 1938 للميلاد، في حقل البرقان، والذي صُنّف على أنّه واحد من أغزر بئار النفط حولَ العالم.
الشيخ احمد الجابر الصباح وشحنة النفط الأولى
تمّ اكتشاف النفط في حقل البرقان مع تاريخ العام 1938 م من قبل شركة نفط الخليج، إلّا أن شحنة النفط الأولى تأخّرت في مادة الكويت بسبب التداعيات التي كانت الحرب العالميّة الثّانية قد فرضتها على العالم، وكانت مع تاريخ العام 1946 م ، حيث قام الشّيخ أحمد الجابر الصباح برعاية حفل متكامل تم خلاله إدارة العجلة الفضيّة في ميناء الأحمدي وتمّ نقل الشّحنة عبر ناقلة النفط البريطانيّة (بريتش فيوزليبر) فقام الشيخ بتعزيز الوسائل التي تدعم تلك الصّناعة، وقام على إنشاء رضيف وميناء الاحمدي، من أجل تصدير النفط، لتنتقل البلاد مع تلك القواعد إلى قائمة الدّول العشر الأولى المصدّرة للنفط على مُستوى العالم.
أبرز الإنجازات في عهد الشيخ أحمد الجابر الصباح 
عمل الشّيخ خلال سنوات الحُكم على توطيد مرحلة من الهدوء من أجل القيام ببناء الاقتصاد الوطني القوي، الذ1ي يضمن الاستقرار المادي والأمني للبلاد، وجاءت أبرز الإنجازات التي عمل عليها خلال سنوات الحُكم:
· تم في عهده توقيع اتفاقيّة العقير التي كانت مع تاريخ العام 1922 م والتي تمّ خلالها ترسيم الحدود الخاصّة بدولة الكويت مع السّعوديّة والعراق.
· تُعتبر فترة حكمه هي المرحلة التي بدأت فيها الديمقراطيّة الحقيقة في الكويت، حيث قام على إنشاء مجلس الشّورى في شهر أبريل لعام 1921 م ، ليقوم لاحقًا بتشكيل المجلس التشريعي الأوّل عام 1938 م.
· تمّ في عهده اكتشاف النفط بسبب التسهيلات والرعاية الرّسميّة للتنقيب عن النفط وكان ذلك في العام 1938 م ، إلّا أنّ الشّحنة الاولى قد خرجت من الكويت في العام 1946 ميلادي بسبب الحرب الثانية .
· أُطلق عليه لقب أمير الكويت المعظّم، واستمرّ اللقب متوارثا مع حكّام الكويت الَلاحقين، حتّى توقّف اللقب عند ابنه الأمير جابر الصباح الذي اكتفى بلقب أمير الكويت.
الشيح احمد الجابر الصباح والشعر 
اهتم الشيخ بالشعر والنثر، وقد قام على كتابة العديد من القصائد في الشّعر النبطي المميّز، وقد غنّت له العديد من القصائد التي ما تزال شاهدة على فكر الشّيخ، وعلى ميوله الأدبية التي لم يتجاهلها على الرّغم من الضّغوطات السياسيّة والاقتصاديّة لسنوات الحكم التي استمرّت ل 29 عام، وأشهر أبيات من شعره:
يا بوبدر وشلون ليل السهر *** يوم إن قلبي شاف غاية هواه
شرقي النفود وفوق جال البحر *** واللي تمنّى من حبيبه لقاه
نظرتهن تسعة والعاشر قمر *** لله در الليل واللي حواه
خاتمة موضوع تعبير عن الشيخ احمد الجابر الصباح
من خلال الموضوع التالي نُطل على واحدة من النوافذ التاريخيّة التي نتعرّف خلالها على شخصية الشّيخ أحمد الجابر الصباح الذي يُعتبر من الشّخصيات المميّزة التي شهدت مرحلة حُكمه الكثير من الأمور الإيجابية والكثير من التفاصيل التي نقلت الكويت على وقعها من مرحلة إلى أخرى، ومن توجّه إلى آخر، فهو المؤسس الأول لمجلس الشّورى، وهو الشّيخ الذي أدار العجلة الفضيّة في تصدير دفعة النفط الأولى.



